11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2012 17:15:05

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 09.02.2012 19:27:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255718/answer/256069




Y Bac npou30I1I0 UCTOIIeHNEe eCTECTBEHHBIX (PaKTOPOB (haKTOPOB BO30yKAeHUSI. BO3MOXKHO OHU
BOCCTAHOBATCS, HO He ObICTPO. [T0COBETYHTECH C CEKCOTIATOIOTOM.



